RESOLUTION NUMBER 4912

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PERRIS, COUNTY OF RIVERSIDE, STATE OF CALIFORNIA ESTABLISHING THE DATE AND TIME OF REGULAR CITY COUNCIL MEETINGS

WHEREAS, Government Code Section 54954(a) requires the City Council to provide by ordinance, resolution, bylaws, or by whatever other rule is required for the conduct of business by the City, the time and place for holding regular meetings; and

WHEREAS, Perris Municipal Code Section 2.04.010 requires the City Council to adopt a resolution from time to time, prescribing the date and time for all regular meetings; and

WHEREAS, in accordance with applicable laws, the City Council wishes to commence regular City Council meetings at six-thirty p.m., on the second and last Tuesdays of each month.

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PERRIS does resolve as follows:

Section 1. The above recitals are all true and correct and incorporated herein by reference.

Section 2. The start time for all regular City Council meetings shall be sixthirty p.m. The date for all regular City Council meetings shall be the second and last Tuesdays of each month. Whenever the day and the time for holding any of the regular City Council meetings falls on a holiday, the meeting shall be held on the next business day unless otherwise ordered by the City Council at a prior meeting.

Section 3. The City Council declares that should any provision, section, paragraph, sentence, or word of this Resolution be rendered or declared invalid by any court of competent jurisdiction, or by reason of any preemptive legislation, the remaining provisions, sections, paragraphs, sentences and words of this Resolution shall remain in full force and effect.

Section 4. The Mayor shall sign this Resolution and the City Clerk shall certify to the adoption of this Resolution.

ADOPTED, SIGNED and APPROVED this 11th day of August, 2015.

Daryl R. Busch, Mayor

ATTEST:

Nancy Salazar, City Clerk

STATE OF CALIFORNIA) COUNTY OF RIVERSIDE) § CITY OF PERRIS)

I, Nancy Salazar, City Clerk of the City of Perris do hereby certify that the foregoing Resolution Number 4912 was duly and regularly adopted by the City Council of the City of Perris at a regular meeting thereof held on the 11th day of August 2015, by the following vote:

AYES: BURKE, RABB, ROGERS, BUSCH NOES: NONE ABSENT: NONE ABSTAIN: NONE

Nancy Salazar, City Clerk